Výpočet korelačních koeficientů

A) Výpočet korelačního koeficientu

100 dvojic proměnných x a y seskup do korelační tabulky tak, aby v jednotlivých čtvercích byly uvedeny počty dvojic. Schema tabulky je dáno

Proveď:

 
a) výpočet a graf regresních přímek v korelačním poli;

 
b) výpočet korelačního koeficientu dvojím způsobem;

 
c) testování nulové hypotézy H0, že korelační koeficient v základním souboru r = 0 pro riziko ( = 0.05

 

B) Výpočet koeficientu pořadové korelace

14 studentů zpracovalo bodové kontrolní testy ze sedmi hlavních předmětů studia. V tabulce jsou uvedeny výsledky. Vypočti vzájemný souhlas pořadí v zadané dvojici předmětů tím, že vypočteš:

 
a) Spearmanův koeficient pořadové korelace (S
 
b) Kendallův koeficient pořadové korelace (K
Na závěr u Spearmanova koeficientu pořadové korelace pro riziko ( = 0.05 otestuj nulovou hypotézu H0, že pořadí v hodnocené dvojici předmětů je nezávislé
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Exapolis, dne 9.4.2003

Zdeněk Nejedlý



































































































